

Instrument d'écriture Gelly Roll "Frau Hölle", Blending Set Les plus beaux stylos roller à encre gel de Sakura, l'inventeur du seul véritable stylo roller à encre gel, réunis en un set exclusif de Frau Hölle!

- l'encre gel spéciale avec pigments à base d'eau garantit des couleurs intenses et éclatantes qui ne s'estompent pas
- grâce à la technique d'encre gel unique en son genre, le flux d'encre reste constant, sans exercer de pression sur le stylo
- Stardust pour un effet extrêmement pailleté
- Moonlight avec effet fluorescent spectaculaire
- Soufflé avec effet craie mat
- Glaze avec effet 3D relief
- pour créer de magnifiques Lettering Blendings (= dégradés)
- aussi bien sur du papier coloré, blanc, noir et mat que sur du papier brillant
- couleurs assorties, vendu uniquement au conditionnement

Contenu:

3x feutre pinceau KOI Brush Pen

1x Gelly Roll Basic blanc

2x Gelly Roll Glaze

3x Gelly Roll Soufflé

7x Gelly Roll Stardust

7x Gelly Roll Moonlight

Exemples d'utilisation :

- pour écrire, dessiner, décorer et personnaliser des albums de collections et cartes
- pour de nombeux autres projets de loisirs



Aperçu des couleurs



Blending set Gelly Roll "Frau Hölle"



Visuel de référence: présente le produit en utilisation

Produit	Numéro de fabricant	Code
Instrument d'écriture Gelly Roll "Frau Hölle", Blending Set	POXPGBM0024	8012222